勇夺世俱杯亚军创历史最佳

天津女排载誉而归力争再创佳绩

本报讯(记者张璐璐)带着2024年世界女子排球俱乐部锦标赛亚军的荣誉,天津渤海银行女排昨天下午载誉返回天津,等待姑娘们的是天津球迷的热烈掌声。

天津渤海银行女排在本届世俱杯比赛中最终获得 亚军,创造了历史最好成绩。球迷们在天津滨海机场 热切等待着天津女排全体队员、教练员的归来,他们为 天津女排姑娘们在世俱杯上的出色表现感到自豪。尽 管在决赛中未能延续胜利,获得亚军,但在天津女排球 迷心中,天津队已然是此次比赛的最大赢家。

在天津滨海机场,天津女排队员们一走出机场大厅,就受到球迷们的热烈欢迎。大家高呼:"欢迎天津女排载誉归来。"天津女排的姑娘们统一穿着长款黑色羽绒服,里面是白色上衣、红色裤子,统一的队服让姑娘们看上去精神十足。大家背着背包,手上捧着鲜花,脸上是热情洋溢的笑容。球迷们热烈欢迎天津女排队员们回家,全体队员、教练员站成两排拉起横幅拍照留影。横幅上写着"祝贺天津女排取得历史性突破"。

天津女排队长李盈莹向大家展示了世俱杯亚军 奖牌。昨天恰逢天津设卫筑城620年,在这个特殊的 日子里,天津女排把世俱杯亚军奖牌作为生日礼物, 献给天津这座城市,奖牌将放置于天津市体育博物馆 永久收藏。"感谢天津球迷对我们的支持和鼓励。我 们把这个荣誉献给天津、献给天津人民,也希望在未 来的日子里,天津人民一如既往地支持天津女排。天 津女排也会不负众望,砥砺前行。"李盈莹表示。







国足"第四主场"落户杭州

本报讯(记者 赵睿)中国足协昨 天公布18强赛第8轮中国队主场落 户杭州,明年3月25日与澳大利亚 队的关键一战将在杭州奥体中心体 育场进行。中国足协主席宋凯日前 谈起国家队主教练伊万科维奇时, 将伊万形容为给中国队治病的"老 中医"。

主场与澳大利亚队的较量,是中国队冲击小组出线名额的关键之战,如同主场对阵印尼队的比赛一样,必须要从澳大利亚队身上全取3分。中国足协、伊万都希望将这场比赛放

在气候适宜的南方城市进行,杭州奥体中心体育场俗称"大莲花",承办过杭州亚运会开闭幕式,能容纳超过8万名观众,是理想的主场。

18强赛第3轮客场负于澳大利亚队,伊万一度到了"下课"边缘,中国足协确实考虑过寻找新帅,而且有了明确人选。宋凯透露,他和沙特足协主席也曾谈起伊万,后者说伊万是好教练,但需要给他时间。宋凯给伊万定义为"老中医",不难解读背后的含义:中医治病讲究辨症施药,伊万接手时,中国队的沉疴是阵容老龄化

较严重,部分"经验丰富"的队员,有的心有余而力不足,有的进取心减弱。在中国足协的支持下,伊万果断起用年轻球员,拜合拉木、谢文能、胡荷韬、徐皓阳、汪海健等一批新人脱颖而出,较之年初亚洲杯时,中国队主力阵容平均年龄明显下降,队伍的"朝气"得到了恢复。

中医治病一般不会立竿见影,疗程较长,这也符合运动规律和中国队现况——提高竞争力需要一定时间。伊万是"老中医"定义比较贴切,也体现出中国足协对他寄予厚望。

换帅后的曼联"打跑"了球迷

本报讯(记者申炜)北京时间昨天凌晨进行的英超第17轮比赛中,刚刚换帅的曼联依然没有起色,主场0:3输给了伯恩茅斯。大量主队球迷比赛未结束就选择了退场,以表达对主队的不满。

一年前,曼联曾在主场出人意料 地以0:3输给了伯恩茅斯,当时很多 球迷认为那是因为主帅滕哈赫水平 太差。现在换成阿莫林执教曼联,很 多人对这名少壮派教练颇为看好,但 结果却给了所有人当头一棒,曼联以 同样的比分输给了同一个对手。 伯恩茅斯因这一战也成为历史 第二支,能够在连续两个赛季联赛客 场比赛中至少赢曼联3球的球队,上 一支做到这个纪录的球队是伯恩利, 但那已经是62年之前的事情了。本 轮比赛结束后,曼联6胜4平7负积 22分,只排在英超第13位,这是自 1989-1990赛季以来,红魔在顶级联 赛中的最糟糕战绩。

阿莫林上任以来,他执教的9场 比赛中,一共丢了17个球,只赢了4 场。上周对同城死敌曼城的胜利,似 乎让人看到了一线希望,但鉴于瓜迪 奥拉的球队目前也处于低谷之中,曼 联反弹的高度实在有限。英国媒体 的评价是,曼联给人以希望的时刻更 像是例外,而并不是常态。

阿莫林在本赛季中途"上课",在曼联强行植入自己的三中卫体系,目前看来效果并不好。外界都非常清楚,阿莫林需要时间和转会窗口的引援,但现实情况是,这支球队正在"打跑"支持自己的球迷。目前,曼联的首要工作是如何提高竞争力,至于高喊重振昔日荣光,更像是一个笑话。

乒超总决赛半决赛对阵和赛程揭晓

本报讯(记者 苏娅辉)2024 赛季中国乒乓球俱乐部超级联赛总决赛将于12月30日至2025年1月1日在上海举行。已经公布的男团和女团半决赛对阵和赛程显示,上海地产集团俱乐部与山东魏桥俱乐部将于12月31日展开男团半决赛对决,这意味着樊振东和王楚钦有望继第一阶段循环赛之后再度过招。

2024赛季乒超联赛第一阶段, 樊振东领衔的上海地产集团俱乐 部、林诗栋领衔的黄石基地俱乐部、 王楚钦领衔的山东魏桥俱乐部、林 高远领衔的山东明润俱乐部晋级4 强,当时王楚钦在男单比赛中以1:3 负于樊振东。根据赛程安排,男团 半决赛将于12月31日举行,上海和 山东两家俱乐部再度相遇,樊振东 和王楚钦有望再次过招。

女团4强为深圳大学俱乐部、上海龙腾俱乐部、山东鲁能俱乐部、黄石基地俱乐部。女团半决赛将于12月30日开始,分别由深圳大学俱乐部对阵上海龙腾俱乐部,山东鲁能俱乐部对阵黄石基地俱乐部。卫冕冠军深圳大学俱乐部由孙颖莎领衔,山东鲁能俱乐部则拥有王曼昱。

陈雨菲复出 首秀开门红

本报讯(记者 苏娅辉) 2024-2025 中国羽毛球俱乐部超级联赛安徽芜湖 赛区激战正酣,在浙江队对阵深圳队 的比赛中,陈雨菲在女单场次亮相,这 是她在巴黎奥运会后的首秀,并轻松 赢得开门红。

巴黎奥运会后,陈雨菲一度淡出公众视野,她向国家队请假,前往澳大利亚求学。11月初,她通过个人社交媒体发文表示,已经结束为期10周的短期学业,将要重归赛场。此番征战羽超联赛,是陈雨菲回归赛场的首秀。在浙江队首场混双失利的情况下,陈雨菲轻松战胜对手,帮浙江队扳平了大比分。

陈雨菲赛后表示,离开赛场已经 4个月,这期间想了很多,发现自己并 不能轻易放弃这项运动,还能继续打 下去。



- ★ 王 敬 津 (身 份 证 号 120103195707235837)遗失天津市河西区 学苑路珠峰里34门601号单位企业产房本,
- ★王桂萍遗失坐落于天津市红桥区红勤桥西里37排37门的天津市公有住房租赁合同,特此声明。



